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Police ČR vydala aktuální prohlášení, v němž uvádí bližší informace o trestním stíhání
osob, které mají na svědomí policejní manévry v kampusu Západočeské univerzity v Plzni
na Borech ve středu 4. prosince:

Dnešního dne jsme obvinili dvě osoby ze spáchání přečinu výtržnictví ve formě spolupachatelství. 

Na základě vynikající operativní práce kriminalistů z Městského ředitelství policie Plzeň se nám již
během včerejšího dne podařilo zjistit dva studenty Západočeské univerzity v Plzni, kteří se na půdě
této vysoké školy měli dopustit jednání, které v ostatních mohlo, a také vzbudilo, důvodnou obavu, že
došlo ke střelbě. Jeden z nich měl provolávat sousloví „Alláhu akbar“ a druhý z nich pak měl způsobit
zvuky připomínající výstřely ze střelné zbraně. Uvedeného jednání se měli dopustit, i když mohli
předpokládat, jaké může mít následky, a to i s ohledem na obdobné události, jakými byla např.
tragická událost na FF UK z prosince minulého roku. V rámci prověřování byla provedena řada
procesních úkonů a zároveň také zjištěny takové skutečnosti, které vedly k tomu, že dnešního dne
byli tito dva studenti (české státní příslušnosti) ve věku 24 a 25 let obviněni z přečinu výtržnictví ve
formě spolupachatelství. Jejich trestní stíhání probíhá na svobodě a vzhledem k probíhajícímu
vyšetřování není v tuto dobu možné sdělit bližší informace.
S ohledem na to, že by nebyla naplněna skutková podstata přečinu šíření poplašné zprávy, byla věc
překvalifikována na přečin výtržnictví.

K aktuálnímu dění se vyjádřil rektor ZČU Miroslav Lávička:

„Před chvílí jsem se od krajského policejního ředitele dozvěděl, že za bezpečnostním incidentem
bohužel stojí dva studenti některé z fakult naší univerzity. Předpokládám, že si nyní již moc dobře
uvědomují, co způsobili a svého činu litují. Policii se toto podařilo zjistit díky našemu kamerovému
systému a našim čtečkám JIS karet. Takové jednání, které dotyční předvedli, je zcela
neakceptovatelné a nelze jej omluvit žádnými okolnostmi.

Policie daný čin dál vyšetřuje a ZČU bude plně součinná, aby došlo k úplnému objasnění. Současně
prověřujeme i možné porušení univerzitních norem, porušení etických zásad či imatrikulačního slibu
je nezpochybnitelné. Šlo o neuvážené a hloupé jednání, za které jeho původci ponesou jistě
následky."

Podrobnosti tiskové zprávy Policie ČR si můžete přečíst zde.
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sp?id=7512
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